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Prevalje, 19. 9. 2023 
 

ZAPISNIK 
1. redne seja Sveta staršev Vrtca Prevalje  v šolskem letu 2023/2024, 

ki je bila v torek, 19. septembra 2023, ob 18. uri, v prostorih Vrtca Krojaček Hlaček. 
 
Prisotni člani Sveta staršev Vrtca Prevalje: igralnice 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 
Leše, Šentanel 
Odsotni član Sveta staršev Vrtca Prevalje: igralnica 5 
Ostali prisotni: dr. Andreja Tinta, ravnateljica OŠ Franja Goloba Prevalje, Ana Buhvald Pori, 
pomočnica ravnateljice za vrtec 
 
Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnjih dveh sej preteklega šolskega leta. 
3. Izvolitev predsednika/-ce, namestnika/-ce predsednika/-ce in zapisnikarja/-ke Sveta 

staršev Vrtca Prevalje za šolsko leto 2023/2024. 
4. Seznanitev s predstavnikoma staršev v Svetu zavoda in v Šolskem skladu, izvolitev 

predstavnika staršev v Komisijo za sprejem otrok v Vrtec Prevalje. 
5. Seznanitev z Letnim delovnim načrtom Vrtca Prevalje 2023/2024 in potrditev 

nadstandardnih dejavnosti (pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori). 
6. Anketa o zadovoljstvu staršev 2022/2023 – seznanitev z rezultati (pomočnica 

ravnateljice Ana Buhvald Pori). 
7. Razno. 

 
Ad1 
Pomočnica ravnateljice za vrtec ga. Ana Buhvald Pori in ravnateljica OŠ Franja Goloba 
Prevalje, dr. Andreja Tinta, sta pozdravili zbrane in se zahvalili staršem za pripravljenost 
sodelovati v Svetu staršev Vrtca Prevalje. Prisotnih je bilo 16 od 17 staršev, opravičeno je bil 
odsoten predstavnik ene skupine. Predstavniki skupin so se predstavili.  
Člani Sveta staršev so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in ga soglasno sprejeli. 
Sklep 1: Svet staršev je sklepčen. 
Lista prisotnosti je sestavni del zapisnika in je priložena originalu zapisnika. 
Sklep 2: Dnevni red je bil soglasno sprejet. 
 
Ad2 
Pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori je Svet staršev pozvala h glasovanju za potrditev 
Zapisnika 2. in 3. redne seje Sveta staršev Vrtca Prevalje 2022/2023 (na zadnji seji 2022/2023 
Svet staršev ni bil sklepčen in zato ni mogel potrditi zapisnika 2. redne seje). Pripomb na 
zapisnik ni bilo.  
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Sklep 3: Prisotni so potrdili Zapisnik 2. in 3. redne seje Sveta staršev Vrtca Prevalje 
2022/2023. 
 
Ad3  
Pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori je povedala, da sejo do izvolitve predsednika vodi 
sama, potem pa preda besedo. Svet staršev je pozvala h glasovanju za presednika/ce Sveta 
stašev, namestnika/ce predsednika/ce Sveta staršev in zapisnikarja/ke. Prisotni predstavniki 
Sveta staršev so soglašali, da predsednik Sveta staršev ostane Dejan Meh Savić, namestnica 
predsednika Sveta staršev Tjaša Slatinšek, zapisnikarka pa Tamara Ferlež. 
Sklep 4: V šolskem letu 2023/2024 so funkcije v Svetu staršev razdeljene in s strani Sveta 
staršev potrjene kot sledi: 

- predsednik Sveta staršev: Dejan Meh Savić 
- namestnica predsednika Sveta staršev: Tjaša Slatinšek 
- zapisnikarka: Tamara Ferlež 

 
Predsednik Sveta staršev se je zahvalil za zaupanje in ponovno izvolitev, prav tako naproša 
na čim boljše sodelovanje med starši, predstavniki in vzgojiteljicami, še posebej v primeru 
bolezni (glej zapisnik in prilogo iz 2. seje 2022/2023) ter sprotnem reševanju kakršnih koli 
problemov, dvomov ali pomislekov. Pobudi se pridružuje tudi pomočnica ravnateljice Ana 
Buhvald Pori – spomni na vrstni red reševanja problemov/sporov za starše:  

1. pogovor z vzgojiteljico, kjer je nastal problem, če tu ni uspeha, pa sledi: 
2. matična vzgojiteljica 
3. pomočnica ravnateljice (Ana Buhvald Pori) 
4. ravnateljica (dr. Andreja Tinta) 
5. župan Občine Prevalje 

  
Ad4 
Pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori je prisotne seznanila, da je predstavnica staršev v 
Svetu zavoda Tjaša Slatinšek. Svetu zavoda se decembra izteče 4 letni mandat. Na sedanji 
seji, v izogib korespondenčni seji, ob soglasju ravnateljice dr. Andreje Tinta, soglasno 
potrdimo Tjašo Slatinšek kot predstavnico vrtca v novem sestavu Sveta zavoda (to je bil njen 
prvi mandat v Svetu zavoda, njen otrok pa bo tudi še vsa 4 leta v vrtcu). 
Novo izvoljena Tjaša Geršak je predstavnica staršev v Komisiji za sprejem otrok v Vrtec 
Prevalje, saj prejšnja predstavnica nima več otrok v vrtcu, predstavnica staršev vrtca v 
Šolskem skladu ostaja Vesna Glavak.  
Pomočnica ravnateljice je pojasnila, da so te funkcije vezane na sklic posameznega telesa in 
pogojene z vključenostjo otroka v vrtec. 
Sklep 5: Svet staršev se je seznanil s predstavnicama staršev vrtca v Svetu zavoda in v 
Šolskem skladu. Za predstavnico v Komisiji za sprejem otrok v Vrtec Prevalje je imenoval 
Tjašo Geršak. Za predstavnico v novem mandatu Sveta zavoda pa Tjašo Slatinšek. 
 
Ad5 
Pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori je predstavila Letni delovni načrt Vrtca Prevalje 
2023/2024, katerega osnutek smo člani Sveta staršev pred sejo prejeli po elektronski pošti. 
Le-ta bo po potrditvi na Svetu zavoda dostopen tudi na spletni strani Vrtca Prevalje. 
Poudarila je, da je naloga Sveta staršev ta, da daje predloge k letnem delovnem načrtu, 



           

razpravlja o poročilih, nadstandardnih dejavnostih, obravnava pritožbe staršev, voli 
predstavnike v Svet zavoda in da obvešča ostale starše o prihajajočih sejah, dogovorjenem in 
dogajanju, saj smo starši povezovalni člen med skupino in vodstvom, težave rešujemo sproti, 
najprej v skupini, če tam ne gre, jih posredujemo do pomočnice ravnateljice.  
Pojasnila je, da se osnutek zapisnika po seji (ko je pregledan s strani pomočnice ravnateljice 
in predsednika Sveta staršev) objavi na spletni strani, da imajo starši že takoj informacije, ki 
jih potrebujejo, medtem ko se zapisnik uradno potrdi na naslednji seji Sveta staršev. 
 
Pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori je izpostavila naslednje vsebinske sklope Letnega 
delovnega načrta 2023/2024: 

 Vrtec Krojaček Hlaček ima prvič dislociran oddelek na Šentanelu. Kombiniran oddelek, 
trenutno s 13 otroki, je nastal na pobudo staršev. Po preučitvi prostorskih kapacitet in 
ureditvi dodatnih sanitarij so le-to lahko omogočili. Starši so mnenja, da bo to pozitivno 
vplivalo na kasnejši vpis otrok na podružnično šolo na Šentanelu. Zaradi dislociranega 
oddelka na Šentanelu se bo lahko v matičnem vrtcu z decembrom/januarjem odprl 
polovični oddelek v prosti igralnici 15. 

 Prav tako je vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja za prizidek Vrtca Prevalje. 

 Sprememba LDN je tudi možnost podaljšanega časa vrtca do 16.30 (dogovor z občino) –
za otroke, kjer imata oba starša pisno potrdilo delodajalca o popoldanskem delu oz. o 
delu po 16. uri. Vseeno pa pomočnica ravnateljice poudarja, da so otroci lahko v vrtcu 
najdlje 9 ur dnevno. 

 Nova organizatorka za prehrano in zdravstveno-higienski režim je Eva Penec. Tim za 
prehrano pa ostaja enak. 

 Novost je pedagoginja za zgodnjo obravnavo (otroci, ki imajo dodatno strokovno pomoč 
in zgodnja obravnava vseh ostalih otrok, da jim lahko omogočimo čim prejšnjo pomoč, ki 
je po vseh raziskavah tudi najbolj učinkovita). 

 V Vrtcu Prevalje je 15 homogenih oddelkov – od tega 2 polovična ter po 1 kombiniran 
oddelek na Lešah in 1 na Šentanelu. Skupaj je 17 oddelkov. 

 Kljub polemiki in razpravi med predstavniki glede mešanja skupin vsako šolsko leto, 
pomočnica pojasni, da se stremi k optimalnem razdeljevanju otrok v skupine z novim 
šolskim letom (starostne meje, želje staršev, mnenja vzgojiteljic, otroci obdržijo nekaj 
prijateljev, pravilnik …). Še posebej starše skrbijo menjave vzgojiteljic in skupin med 
poletnimi počitnicami. Pojasnila je, da je organizacijsko-kadrovski problem zaradi 
dopustov – se poskuša najti optimalna rešitev, da so otroci vsaj prva dva, tri tedne z eno 
osebo, da se vključijo vzgojiteljice, kjer so bili že prej združeni med letom ... starš opozori, 
da iz dislocirane enote otroci doživijo veliko spremembo. 

 Vrtec ima tudi 3  spremljevalke za 3 otroke s posebnimi potrebami. 

 Cena prehrane ostaja ista. 

 Podražitev vrtca – verjetno najkasneje z januarjem (zaradi napredovanj kadra, ki so 
določena s strani države, se pa vse draži, v vrtcu pa zaenkrat držimo materialne stroške in 
stroške prehrane na isti ceni). 

 Sodelovanje s starši; pogovorne ure vsak 3. ponedeljek v mesecu; apeliranje na sprotno 
sodelovanje. 

 Protokol bolezni ukrepanja – dosledno upoštevanje pravil! (glej prilogo) – za zdravje 
celotne skupine. 

 Protokol predaje/prevzema otroka – obvestiti, če pride po otroka kdo drug. 



           

 Poudarek na dnevni rutini otrok – veliko gibanja, kotički, poudarek na jeziku, branju ter 
skupne dejavnosti (združevanje z drugimi skupinami, vključevanje podružničnih oddelkov 
… več LDN). 

 Nadstandardne dejavnosti: 
o fotografiranje otrok – vrtec Prevalje (Artpro), Leše in Šentanel (Foto Ocepek) 
o Kekčeva dežela 
o smučarski tečaj  
o plavalni tečaj 
o planinski tabor 
Lanske cene so navedene v LDN. Možnost oddaje vloge za subvencijo za 
nadstandardne dejavnosti, ki so delno sofinancirano iz strani Občine Prevalje. Starši 
so potrdili nadstandardne dejavnosti. 

 Pobuda iz strani predstavnikov za več dodatnih oz. nadstandardnih dejavnosti (predlogi: 
Pikin festival, enodnevni izleti, predstave, dogodki, obisk kmetije, šola v naravi, spanje v 
vrtcu-predšolski …). Pomočnica ravnateljice bo predstavila predloge vzgojiteljicam 
(tveganja/odgovornosti), skupaj se potem odločijo, kaj je smiselno vključiti v program. 

 Možnost znižanega plačila vrtca zaradi bolniške odsotnosti (z zdravniškim potrdilom) – 
predlog staršev, da bi se to upoštevalo. Pojasnilo, da je to stvar pravilnika Občine 
Prevalje; v tem ali naslednjem letu sledi prenova pravilnika in se bodo pogovarjali tudi o 
teh predlogih – zaenkrat naša oblina omogoča rezervacijo 2 meseca v šolskem letu, ne 
glede na razlog odsotnosti. V nekaterih občinah imajo le-to ločeno, so pa zneski 
sofinanciranja različni. Pri nas ob rezervaciji plačajo starši 25% svoje cene. Pomočnica 
ravnateljice bo predala predloge o dopolnitvi pravilnika naprej v obravnavo. Predlog 
ravnateljice dr. Andreje Tinta je, da se pogajanja na občinski seji o pravilniku poleg 
pomočnice ravnateljice udeleži tudi predsednik sveta staršev. 

 Projekti vrtca: športni vrtec s Tinom, Zdravje v vrtcu, Gozdni vrtec, Pasavček, Predšolska 
bralna značka Petra Nosa, Montessori elementi ... 

 Subvencije za starše otrok, ki so bili prizadeti v poplavah (oddaja vloge na CSD) – možnost 
koriščenja brezplačnega vrtca do decembra – starši prinesejo fotokopijo odločbe CSD v 
vrtec. 

 Zaradi nedavnih poplav voda iz pip v vrtcu Prevalje ni pitna, je pa po vseh testiranjih 
vseeno primerna za higieno. Za pitje uporabljamo flaširano vodo (pripeljana od civilne 
zaščite), za potrebe kuhinje iz cisterne, ki jo 3x tedensko vozi vojska. 

 Knjižnica je zaradi prostorske stiske prilagojena (bralni nahrbtniki) – pozitivni odzivi na 
bralne nahrbtnike – otrokom je všeč, ko dobijo knjige presenečenja (vzgojiteljica pripravi 
knjige, primerne za otrokovo starost). Prav tako v organizaciji občine Prevalje potekajo 
bralne urice (popoldanska aktivnost). 

 Cici plesna šola bo. 

 Brainobrain na pobudo staršev – 2 otroka prijavljena, starš pove, da se izvajalka potem ni 
odzvala – izvedbe očitno ne bo v vrtcu, možnost v Slovenj Gradcu. 

 Vključevanje dijakinj srednje šole Predšolske vzgoje – mentorstvo. 

 Oddelek Šentanel – vključevanje v skupne projekte na matičnem vrtcu ter dodatni 
projekti (Božično-novoletni bazar, Dedek Mraz, kostanjev piknik, pohod z lučkami, 
vključevanje krajanov, staršev ter šolo, sodelovanje na proslavah ...) 

 Oddelek Leše – vključevanje v skupne projekte na matičnem vrtcu ter dodatni projekti 
(povezovanje s šolo, kostanjev piknik, novoletni bazar, pohod z lučkami, Dedek Mraz, 



           

umivanje zob (edini), Leše danes ter Pravljice naj oživijo – ga. Gorenšek Hedvika, 
sodelovanje na proslavah, zaključni piknik …) 

Sklep 6: Seznanili smo se z letnim delovnim načrtom in soglasno potrdili nadstandardne 
dejavnosti. 
 
Ad6 
Pomočnica ravnateljica predstavi rezultate ankete o zadovoljstvu staršev. Odgovorila je slaba 
polovica staršev; 104 anketiranci so odgovorili na celo anketo;  

 zelo zadovoljnih - 79% 

 zadovoljnih - 15% 

 niti zadovoljni, niti nezadovoljni - 3% 

 nezadovoljni - 1% 

 zelo nezadovoljni – 2% 
Pri utemeljitvah rezultatov je veliko pohval, tudi pri vprašanjih glede prehrane so z rezultati 
zadovoljni in veseli pohval ter predlogov. Pomočnica ravnateljice pa prosi za vsakoletno 
izpolnjevanje in anonimno utemeljevanje odgovorov, da vrtec vidi, kakšna je realna slika 
zadovoljstva staršev in kakšni so predlogi in želje. Ter tudi za sprotne pobude in predloge, ki 
so jih veseli, čeprav ne morejo vsega upoštevati. 
 
Ad7 
Predlogi in pripombe predstavnikov:  

 Uporaba digitalnih zaslonov – pripomba starša iz 1. starostnega obdobja (slika otrok pred 
ekranom). Pomočnica pove, da je bila to tema na vzgojiteljskem zboru, da se vzgojiteljice 
vsakič znova zavejo, kako in zakaj izberejo neko vsebino – v kurikulumu za vrtce risanka 
je, pesmi … v dobrobit otrok. Je pa predvajanje video vsebin presoja vzgojiteljic, da 
osmislijo in stojijo za določenim ciljem. Minimizirana video vsebina (saj je imajo otroci že 
doma dovolj) oziroma uporaba za določeno spodbudo gibanja oz. z jasnim ciljem – 
kvalitetne vsebine (vzgoja za medije, priporočila NIJZ ...). 

 Opozorilo na uporabo pločnika pri prihodu/odhodu otrok – možnost nesreč.  

 Polemika glede komuniciranja s tujci – vključevanje vzgojiteljice za zgodnje obravnavanje; 
zelo hitro prilagajanje tujih otrok v skupino, če nimajo drugih razvojnih težav. Strokovno 
utemeljena stvar pa je komuniciranje otrok s starši v maternem jeziku. V vrtcu pa poteka 
aktivno vključevanje tujih otrok v slovenski jezik (tudi učenje slovenščine za tujce enkrat 
tedensko). 

Pomočnica ravnateljice Ana Buhvald Pori se je zahvalila vsem prisotnim. 
Seja se je zaključila ob 19.35. 

Zapisnik: Tamara Ferlež 
Priloge: 

 Lista prisotnosti 

 Zapisnik 2. redne seje 2022/2023 s prilogo – tema bolezni 


